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WAKIL BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN WAKIL BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA  

PEMBUKAAN MTQ TINGKAT KEC. MOJOTENGAH 
 

SENIN, 19 MEI 2025 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 

Yang Terhormat : 

• Bapak KH. Ghofir selaku pengasuh PP. Fatkhul Mu'in 

Yang saya hormati:  

• Kepala Kantor Kemenag Kab. Wonosobo 

• Kabag Kesra Setda Kab. Wonosobo 

• Camat Mojotengah beserta Jajaran Forkopimcam, beserta 

anggota 

• Kepala KUA Kec. Mojotengah 

• Kades dan Kalur se-Kec. Mojotengah 

• Gus Nanang beserta para pengasuh pondok pesantren dan 

ustadz/ustadzah se-Kec. Mojotengah 

• Panitia Penyelenggara MTQ Kec. Mojotengah beserta 

jajarannya; dan 

• Hadirin, Undangan, Para Santri yang berbahagia; 
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 Puji syukur marilah kita panjatkan kehadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, karena atas rahmat, 

hidayah dan karunia-Nya kita dapat berkumpul bersama pada 

acara Pembukaan Musabaqoh Tilawatil Qur’an (MTQ) 

tingkat Kecamatan Mojotengah dalam keadaan sehat 

wal‘afiat. Shalawat serta salam kita curahkan kepada 

junjungan kita Nabi Besar Muhammad SAW, kepada 

keluarganya,  sahabatnya serta umatnya hingga akhir zaman.  
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Melalui momentum ini, dengan penuh rasa syukur, saya 

atas nama pribadi maupun Pemerintah Kabupaten Wonosobo 

menyampaikan rasa terima kasih yang setulus-tulusnya, 

kepada Bapak KH. Abdul Ghofir dan juga kepada Gus 

Nanang. Merupakan sebuah kehormatan dan kebanggaan 

yang patut kita syukuri bersama, bahwa Kampus SMA Alfa 

Ali Masykur kembali dipercaya menjadi tuan rumah 

penyelenggaraan MTQ tingkat kecamatan Mojotengah untuk 

yang ketiga kalinya sejak tahun 2023. Ini menunjukkan betapa 

eratnya sinergi serta dukungan dunia pendidikan Islam di 

Kecamatan Mojotengah. Semoga Allah SWT senantiasa 

melimpahkan rahmat dan keberkahan kepada seluruh 

keluarga besar SMA Alfa Ali Masykur. 

Selanjutnya, saya juga menyampaikan apresiasi yang 

setinggi-tingginya kepada seluruh Bapak-Ibu Kepala Desa 

dan Lurah se-Kecamatan Mojotengah atas komitmen dan 

dukungannya terhadap kegiatan ini. Kami sangat bangga, 
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kegiatan MTQ dapat didukung dan dibiayai secara mandiri 

melalui dana desa. Ini adalah contoh nyata dari semangat 

gotong royong dan kepedulian terhadap nilai-nilai agama 

yang patut kita teladani. 

Tak lupa, ucapan terima kasih yang tulus juga saya 

tujukan kepada Ketua Panitia beserta seluruh jajaran yang 

telah bekerja keras, bahu membahu, mempersiapkan 

pelaksanaan MTQ ini dengan sebaik-baiknya. Berkat 

semangat kebersamaan dan keikhlasan Bapak-Ibu, hari ini 

kita dapat menyaksikan pembukaan MTQ yang insya Allah 

akan berjalan dengan lancar dan sukses. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

MTQ bukan sekadar perlombaan membaca Al-Qur'an 

dengan indah. Melainkan, wadah untuk menumbuhkan 

kecintaan, mendorong semangat membaca, memahami dan 

mengamalkan nilai-nilai luhur yang terkandung di dalamnya. 

Lebih dari itu, MTQ Tingkat Kecamatan Mojotengah ini juga 

bukan sekadar seremonial tahunan, para peserta yang tampil 

hari ini merupakan perwakilan terbaik dari hasil seleksi 

tingkat desa dan kelurahan. Tentu, hal ini menandakan 

keseriusan Kecamatan Mojotengah dalam membangun tradisi 

literasi Al-Qur’an yang berjenjang. 

Al-Qur'an adalah pedoman hidup kita, sumber inspirasi, 

dan cahaya yang menerangi jalan kita menuju kebahagiaan 

dunia dan akhirat. Saya berharap, melalui kegiatan ini, akan 

semakin banyak generasi muda di Kecamatan Mojotengah 
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dan secara menyeluruh dalam wilayah Kabupaten Wonosobo 

untuk mempelajari Al-Qur'an serta mengamalkan ajarannya 

dalam kehidupan sehari-hari. Dengan demikian, kita akan 

melahirkan generasi yang berakhlak mulia, cerdas, dan 

berdaya saing, yang mampu membawa kemajuan bagi daerah 

kita. 

Selanjutnya, kepada para peserta MTQ, saya berpesan, 

jadikanlah ajang ini bukan hanya sebagai kompetisi semata, 

tetapi juga sebagai sarana untuk mempererat tali silaturahmi, 

saling belajar, dan saling menginspirasi. Tunjukkan 

kemampuan terbaik kalian, junjung tinggi sportivitas, dan 

jadikan Al-Qur'an sebagai sahabat sejati dalam setiap langkah 

kehidupan. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Selaras dengan itu, Pemerintah Kabupaten Wonosobo 

akan terus mendukung upaya-upaya untuk membumikan Al-

Qur'an di tengah-tengah masyarakat. Kami percaya bahwa 

dengan memahami dan mengamalkan nilai-nilai Al-Qur'an, 

kita akan mampu menciptakan masyarakat yang lebih 

harmonis, sejahtera, dan berkeadilan. 

Akhir kata, Selamat bertanding kepada para peserta, dan 

semoga dari kegiatan ini kita mendapat rahmat dan hidayah 

dari Allah SWT. Demikian yang dapat saya sampaikan, atas 

kurang lebihnya mohon maaf. 
 

Wabillahi Taufiq Wal Hidayah, 

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 
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